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Et presidentvalg er akkurat over. Gjennom både 
primærvalgkamp og senere presidentvalgkamp 
har det blitt debattert heftig. Selv om Gud har en 
eksplisitt tilstedeværelse i den politiske retorikken 
kan det virke om fortellingen om et lite flyktning-
barn og budskapet om nestekjærlighet synes å 
være glemt. 
	 For et par år siden var jeg sammen med 
Det teologiske fakultet i 
Oslo og Union Theologi-
cal Seminary i New York 
på en studietur langs 
grenseområdene mel-
lom USA og Mexico, ak-
kurat i det området som 
den nyvalgte presidenten 
ønsker å bygge en enda 
lengre mur for å stanse 
innvandringen til USA. 
	 På midten av 1990-tallet førte imidlertid 
daværende president Clinton opp et grensegjerde 
eller en mur, langs deler av grensa mot Mexico. 
Gjennom denne muren ønsket amerikanske myn-
digheter å regulere grenseovergangen på en bed-
re måte slik at de som ønsker å krysse grensa må 
forholde seg til de regulerte grensepasseringsst-
edene. Om det har hjulpet strides det om. For de 
som bor langs grensa representerer dette gjerdet 
en hogg inn i deres livsutfoldelse. Mennesker 
som i generasjon etter generasjon fritt har vandret 
på tvers i dette grenselandet blir fratatt sin mu-
lighet til dette. Når grensen blir forsterket forrin-
gens mulighet for kontakt på tvers av grensa slik 
som grenseboere i de fleste land opplever som 
en vesentlig kvalitet. Når i tillegg amerikanske ar-
beidsplasser blir flyttet til store frihandlesområder 
på sørsiden av grensa forsterkes skillet mellom et 
”oss” og de andre. Grensa blir dermed ikke bare 
et fysisk skille, det blir også en mur av håpløshet.
	 Samtidig: Rundt denne muren av hå-
pløshet skapes det også motkrefter. En rekke 

diakonale og kirkesamfunn som mener det er sin 
oppgave å være Guds hender i en verden preget 
av så grunnleggende urettferdighet og håpløsh-
et. Inspirert av latinamerikansk frigjøringsteologi 
insiterer de på å hjelpe nesten – ofte med fare 
for eget liv – for på den måten å skape et Gud-
srike her og nå, midt i blant oss. Gjennom et sett 
med ulike tiltak slik som juridisk bistand 

og grunnleggende velf-
erdstjenester så som 
helsehjelp, utdanning, 
mat, mente de at de 
som kommer til USA 
skal oppleve at deres 
grunnleggende ret-
tigheter som men-
nesker skulle ivare-
tas. Samtidig som de 

tilbyr velferdstjenester er de opprørt 
over muren som amerikanske myndigheter har 
satt opp. De mener muren er illegitim og kan ikke 
sies å være et svar på de utfordringene som men-
neskene på det amerikanske kontinent står oven-
for. Problemet, sier de, er ikke illegal innvandring, 
problemet er fattigdom, kriminalitet, og globalisert 
verdenshandel. 
	 Vi går nå inn i adventstiden. Denne ven-
tetiden skaper rom for oss å tenke over våre egne 
og andres liv. 2. søndag i advent synges andre 
vers av Eyvind Skeies Tenn Lys rundt om i landets 
kirker og skoler. Sangen er en viktig påminner om 
våre forpliktelser – som mennesker - i å hjelpe vår 
neste. 

Tenn lys ! To lys skal skinne for kjærlighet og tro,
for dem som viser omsorg og alltid bygger bro.
Må fanger få sin frihet og flyktninger et hjem.
Tenn lys for dem som gråter og dem som trøster 
dem.

Torbjørn Brox Webber, prestestudent

E Murer, grenser og håp
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Nordreisa kirke
Renoveringen av kirketaket på Nordreisa kirke ble 
fullført i juli. Tømrer Gøran Romsdal AS ble ferdig 
tidligere enn planlagt og prosjektet ble billigere enn 
forventet (fryktet). Undertaket var i overraskende 
god stand, så det var lite av dette som måtte skift-
es ut. Dermed sparte arbeiderne 
tid og vi penger. Vi er svært 
godt fornøyd med samar-
beidet med fagfolkene, og vi 
synes sluttresultatet har blitt 
utmerket, rett og slett godt 
utført håndverk!
	 Vi har også fornyet 
sakristitrappene, spesielt 
trappa til prestesakristiet var i 
svært dårlig forfatning og rek-
kverkene var hanglete. Be-
tongservice har fjernet porøs betong, armert og 
støpt nye trapper og laget nye rekkverk. Det ser 
nå meget bra ut, og ifølge Betongservice skal det 
vare i flere tiår fremover. 
	 Rekkverkene består av impregnert trev-
irke som skal stå ett år før det males. Dermed blir 
det stående litt iøynefallende trehvitt frem til neste 
sommer. 

Festeavgift
Festeavgift har vært kommentert i de to forrige ut-
gavene av menighetsbladet også. Festeavgiften 
ble vedtatt av kommunestyret i juni med virkning 

fra 1. juli i år. Denne høsten har vi sendt ut faktura 
til alle som har festet graver de siste seks årene. 
Når fakturaen er betalt gjelder dokumentet som 
festebrev.  
 
Vi ber dere som får festebrev om å sjekke at navn, 

sted og antall festede graver 
stemmer. Dette er en god 
anledning til å kvalitetssikre 
protokollene til beste for oss 
og dere. 

Gravdybde ved våre 
kirkegårder
Vi har i Nordreisa tradisjonelt 
hatt gravdybde på 1,40 me-
ter. Imidlertid har lovverket 
siden 1. januar 2013 åpnet 

for at 1.20 meter er tilstrekkelig dybde. Det er 
flere fordeler – og få ulemper – med redusert 
gravdybde, så spesielt i gravfelt med løse jord-
masser vil vi gå over til grunnere graver. Forskjel-
len vil nok være synlig, men altså helt innenfor 
forskriftene. 

Montering av gravminner
Eivind Mathisen har frem til nå forestått montering 
og oppretting av gravminner på våre kirkegårder. 
Nå overtar Odd-Steinar Hansen i Nord-Troms 
begravelsesbyrå denne jobben – vi er glade for 
samarbeidet. 

Avtale om planting og stell av graver
Vi har fra gammelt av hatt en ordning med såkalte 
gravlegater, det vil si at pårørende har satt inn 
et beløp på egen konto for at kirkekontoret skal 
plante og stelle graven. Denne ordningen har blitt 
mindre og mindre brukt; og vi påtar oss ikke leng-
er slike avtaler. I stedet kan man nå inngå kontrakt 
med Hagan gartneri AS om beplantning og stell 

EKirkevergen informerer

(fortsettes neste side)

Feste av grav vil si reservasjon av 

ledig gravplass ved siden av en 

grav som tas i bruk. Festeavgift 

ble innført i Nordreisa fra 1. juli 

2016. Avgiften er kr 100,- pr grav 

pr år med betaling for fem år om 

gangen.
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av graver i Nordreisa kommune. Interesserte kan 
ta kontakt med Martin Hagan på gartneriet, eller 
også gjerne via Hagan Blomster AS på Storslett. 
En annen mulighet er Nordreisa hagelag som 
også planter på graver. Kontaktperson her er 
Borghild Josefsen som du når på telefonnummer 
414 06 620 

Ringemekanikk Rotsund kapell
Biskopen har godkjent vår søknad om instal-
lasjon av ringemekanikk i Rotsund kapell – uten 
innvendinger fra Riksantikvaren. Dessverre kom 
godkjenningen for sent for realisering i 2016, 
men vi har allerede nå 
gjort avtale om installasjon 
neste gang Olsen-Nauen 
klokkestøperi er på tur i 
Nord-Norge, august neste 
år. Det passer vel bra å få 
ringeanlegg på plass når 
kapellet fyller 85 år!

Uteområdet ved Kirke-
bakken
Den nye Lundevegen som 
fører til Moan skole er nå 
tatt i bruk. Den gamle vegen 
mellom kirka og Kirkebak-
ken er nå løftet (takket være 
tunellmasser) en snau meter 
utenfor Kirkebakken-bygget 
og gjort om til gang- og syk-
kelveg. Samtidig er det nå 
opparbeidede parkering-
splasser mot kirkegårds-
gjerdet og slik blitt en mer 
helhetlig trafikkløsning. Vi 
har også laget en ny vei over 
kirkegården mellom Kirke-
bakken og hovedinngangen 
på kirka. Arbeidet medførte 
at vi måtte flytte deler av kirkegårdsgjerdet. Vi 
rakk dessverre ikke å få det på plass igjen før tela 
satte seg. 

 
Okhaldhunga
Nordreisa menighet har i mange år støttet Normis-
jon sitt sykehusprosjekt i Okhaldhunga i Nepal. 
For meg personlig tok det tid før jeg fikk øynene 
opp for prosjektet, hvor stort det egentlig er. Nepal 
er et fjell-land som gjør avstandene lange både 
i kilometer og høydemeter. Det er også et fattig 
land med dårlig utbygd infrastruktur og langt mel-
lom sykehusene. Gjennom Normisjon sitt syke-
hus i Okhaldhunga får veldig mange mennesker 
en behandling de ellers ikke ville fått, noen sågar 
gratis siden de ikke kan betale for seg. Slik berger 

mennesker livet – eller hel-
sa – og dermed får mange 
familier sin mor, far eller 
barn friske tilbake. Dette 
fordi folk i Nordreisa og 
mange andre steder bi-
drar på ulike måter. Tenk 
hvor stor forskjell vi kan 
gjøre med våre penger!
	To tall for å gi et bilde 
av omfanget: rekorden 
for antall mennesker på 
poliklinikken er 269 pasi-
enter – på én dag. På det 
meste har det vært 96 in-
neliggende pasienter på 
én gang. Hvor mange 
som får høre Ordet gjen-
nom denne misjonsstas-
jonen vet jeg ikke, men 
det hører med til bildet. 
	Du kan følge arbeidet i 
Okhaldhunga i vår faste 
spalte her i bladet, men 
også på Facebook; søk 
på «Kristin og Erik i Ne-
pal». På side 6-7 kan du 
se hvordan du kan være 

med å støtte arbeidet i Nepal.
Magnar Solbakken, kirkeverge

Nyveien sett fra tårnet 
Nyveien og parkeringsplasser sett fra  

Kirkebakken
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EOppussing av Oksfjord og Straumfjord kapell
Flere generasjoner Mandal har gitt store arbeids-
bidrag til kapellet gjennom årene. 
Mange timer dugnad er lagt ned. 
I 2014 ble kjøkkenet gjort helt 
nytt, utav gammelt, og gangen 
ble pusset og malt; alt med Øys-
tein Mandal i spissen. Og med 
familien som gode hjelpere. Kona, 
sønnene og til og med et barne-
barn har vært med på arbeidet. 
Onkel Evald har laget prekestolen 
for mange år siden, og pappa Ja-
kob var blant annet med da gulvet 
ble støpt.
	 Nå for tiden er hele kirk-
erommet under oppussing. Det er 
Øystein og kona Gunn, sammen 
med familiens eldste; storesøster 
Solfrid Kristiansen som har tatt på 
seg det store oppdraget. Det er 
utrolig imponerende! Tak og veg-
ger grunnes og males flere strøk. 
Og før det var det mange store 
sprekker som måtte fylles. Teppet 
fremme i Koret, med sine tydelige 
farger fra 70-tallet, erstattes nå 
med tregulv som står fint til far-
gene på spilene i alterringen og 
altertavla. Knefallet og «brudesto-
lene» skal fylles og trekkes om; her 
henter vi inn kompetanse utenfor bygda. 
	 En lenge etterlengtet løper skal på gul-
vet, helt fra inngang og frem til alterringen. En-
delig skal vi slippe glatt gulv etter snø som følger 
med inn, og det vil gi en flott følelse av kirkerom. 
Ved begravelser har det tidligere sett veldig kaldt 
og nakent ut med kiste og blomster på gulvet uten 
løper. Det skal vi nå snart få endret.
	 Elektriker må også innom for å få op-
pussingsprosjektet i havn. Lampettene langs 
veggene har vært til dels lignende, men 4 for-
skjellige utforminger. Og til lysekronene i taket er 

det veldig vanskelig å få tak i de store lyspærene. 
Nå skal vi skifte ut alle disse og få 
på plass samme type lamper i tak og 
på vegger. Da vil det bli en rolig og 
fin helhet i rommet. Helhetsfølelse 
får man også av fargen som nå går 
igjen fra kjøkkenet, gangen og inn i 
kirkerommet.
	 Vi må nok dessverre bære inn 
igjen de gamle rørstolene når op-
pussingsarbeidet er ferdig. På sikt 
ønsker vi å få nye stoler, men det 
må vi vente med til vi har klart å få 
fylt opp igjen på konto. Det er en 
kostbar investering. Har du lyst å 

«eie din egen stol» i kapellet? Vi tar 
gjerne imot konkrete gaver til stol-
er! Kontonummer: 4740 11 46225 
-merk: «nye stoler».
Oksfjord kapellforening jobber som 
før med julemesse (i disse dager), 
loppemarked og loddsalg. Det er 
svært mange folk i sving hver gang 
vi skal arrangere noe, og vi er veldig 
takknemlig for all den hjelpen vi får. 
Det hadde jo ikke gått uten! I tillegg 
er foreninga heldige å ha mange 
trofaste givere via Grasrotandel-
en. Der får vi også jevnlig en flott 
inntekt, som kommer godt med når 

vi har mange prosjekter og planer. Takk for det!
	 Og mange er med når prosjektene skal 
gjennomføres. Det er ikke tall på alle de som opp 
gjennom årene har snekret og malt, rigget og 
ryddet, bakt og kokt, gitt gevinster, og alt det som 
arbeidet vårt innebærer. Alle dere skulle helst 
vært nevnt med navn, men med fare for å glemme 
noen er det best med et stort og rungende felles 
TUSEN HJERTELIG TAKK!! Heder og ære til alle 
sammen! Og vi kommer helt sikkert til å spørre 
igjen...

Linda Odland Olsen
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Ressurser utefra
Vi er et lite sykehus, og det er mange spesi-
alfunksjoner vi mangler. Men vi kompenserer 
en del for det ved å ha mange nyttige gjest-
er! Og gjestene våre bruker vi så godt vi kan: 
Anestesilege Gunnar Sjøen fra Haugesund Syke-
hus var nylig på besøk. Sykehuset hans har gitt oss 
nyttig, brukt, men fullt brukbart utstyr. Her prøver 
han å få en medbragt pasient—monitor til Intensiv-

Okhaldunga times
Hver måned får vi et nyhetsbrev på e-post fra Kristin og Erik Bøhler som arbeider for Normisjon på sykehuset i Okhaldunga i Nepal. Nor-
dreisa menighet har som kjent signert en avtale om å bidra med midler til dette sykehuset, spesielt et prosjekt som omfatter barnehelse 
og ernæring. Her følger noen linjer fra deres siste nyhetsbrev:

Det er spennende tider i Okhaldhunga, og har vært det lenge. For hvert nytt bygg som ferdigstilles bedres 
tilbudet til pasientene som kommer. Men det betyr også at rutinene for arbeidet vårt hele tiden må tilpasses 
nye forhold. Slik ser det ut hos oss nå (det nye akuttmottaket synes ikke så godt på bildet, men gjør at vi nå 
kan ta imot f.eks. trafikkulykker med flere skadde uten at det blir fullstendig kaos her). Hele piler for nye bygn-
inger, stiplede for gamle:
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rommet til å «snakke engelsk», så mine kolleger 
her kan bruke den uten å måtte lære norsk språk. 
 
Besøk
Høstferie i Norge merket vi også i Nepal. To store 
grupper nordmenn inntok Okhaldhunga for noen 
dager. Det er til stor underholdning for pasien-
tene. Så mange rare mennesker! Men også til stor 
glede for menighetsfellesskapet, og til stor hjelp 
for å kunne skape noe nytt i Okhaldhunga. Første 
gruppe var en hær av sterke medarbeidere fra Ro-
galand som visste hva de kom til. En flott felless-
kapskveld der gleden ble stor og samhørigheten i 
troen mellom øst og vest ble merkbar. Andre grup-
pe besøkende var de glade Okhaldhungajentene 
med mammaer fra Bergen. Mange nye vennskap 
ble til i ungdomsgruppa i Okhaldhunga.

Fra de var barn i S- klubb, fortsatte de som jen-
teklubb og støttegruppe for Okhaldhunga. Endelig 
fikk de se hva de de har vært med på å skape her.
S-klubben er en klubb som for 11 år siden begynte 
å strikke tepper til barn i Okhaldhunga - og derfra 
har det spredt seg til alle deler av Norge som i 
dag forsyner alle nyfødt og mange flere barn med 
varme ulltepper her i Okhaldhunga.
Barn kan forandre verden!

Støtte fra Nepals myndigheter
Sykehuset vokser, og nå bidrar også Nepals egne 
myndigheter for første gang så det monner:
Her er vår sykehusdirektør, Mr. Tuk, stolt foran 
Helse-ministeriet i Katmandu. Han viser fram en 

sjekk på mange 
millioner rupees 
som sykehuset 
har fått fra dem.
Det er støtte 
til nødvendige 
investeringer i 
nytt utstyr og 
utbedring av 
gammelt. Men 
viktigst: Det 
er midler som 
skal brukes til å bygge 
en egen sykepleierskole ved Okhaldhunga Syke-
hus! For nå er aktiviteten blitt så stor her at nye 
sykepleier-studenter vil kunne få all den praksis 
de trenger hos oss.

Kolkatabesøk
I skrivende stund er vi i Kolkata på Indias 
kristelige legeforenings konferanse. I for-
lengelsen av den skal representanter fra 
misjonssykehus der Normisjon har vært in-
volvert gjennom historien, samles, fra Ban-
gladesh, India og Nepal. Hvordan drive mis-
jonssykehus videre, både økonomisk og 
etisk forsvarlig? - er vårt hovedspørsmål. 
Fra Nepal er vi til sammen tretten deltage-
re, og for vår del håper vi det kan styrke 

et nettverk mellom de kristne sykehusene som 
kan bære misjonssykehusene inn i fremtiden. 
Å være med på et møte i den indiske kristelige 
legeforening er en opplevelse. Det er så mange 
glitrende dyktige folk som har dedikert sine liv 
til arbeid for sine fattige landsmenn på de mest 
avsidesliggende steder.og til å fostre slike hold-
ninger blant medisinerstudenter og unge leger.  

Hilsen Kristin og Erik

Hjelp oss å fortsatt bygge et jordskjelvsik-
kert sykehus i Okhaldhunga!  

Bruk Normisjons kontonummer: 
1503.02.13537

Merkes ”Nytt sykehus i Okhaldhunga.  
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(Lisa) Mathilde Mathisen, kalt Tilda, var datter av 
Mathis Johannessen Mukku, kalt Mukku-Matti, 
fra Ylistaro i Vasa län. Tilda var nærmest en fos-
terdatter hos Anna Brita og Jens på Sagelv. Hun 
giftet seg den 4. november 1900 med Peder Isak-
sen, kalt Bedi fra Holmestilla. Dagen etter vielse 
og bryllupsfest skulle lånt dekketøy bæres tilbake 
over Reisaelva. Døtrene Johanne og Alvilde 
hadde fått lov til å hjelpe Mathilde med bæringen. 
Men den ettermiddagen var det storflo, da går floa 
opp Reisaelva til Bessikroken. Floa hadde brutt 
opp isen ved elvebreddene på begge sider av 
elva. Dette så ikke de tre i novembermørket, slik 
at alle tre gikk i råken og omkom der.
	 En mann fra Tømmernes fortalte at det lå 
tre møkkerruser på elveisen som svar da
”besta” spurte om han så noe på elva. Da forel-

drene gikk dit, fant de disse tre omkomne. Da 
Johanne ble båret inn først, begynte bestemor 
med munn-til-munn-metoden. Men da de andre to 
også ble lagt på kjøkkengulvet, klarte ikke beste-
mor mer. Naboene hørte at ”besta” gråt og ropte 
på Vår Herre. Men så kom det klart i nattemør-
ket: ”Herren gav, Herren tok, Herrens navn være 
lovet”. Dette fortalte vår nabokone til meg allerede 
da jeg var lita jente.
	 Tre gravsteiner var mer kostbart enn 
ektefellene hadde penger til. Som et minnes-
merke gikk foreldrene ut i skogen og hentet tre 
rognebærbusker som de plantet på gravene. 
De tre ligger i en felles grav, et barn på hver side 
av henne som var brud dagen før dødsdagen. 
Enda blomstrer disse trærne hver vår.

Gunvor Langstrand

ETatt av floa 
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Menighetsbladet finansieres gjennom annonser  
og frivillig abonnement.

Takk for støtten!

(Beløpet kan endres)

300  00



10

 
Padletur, vandring langs gamle stier, gårds-
besøk, overnattingstur og gudstjeneste i en 
Reisagamme, er noe av det menighetens 
barn har deltatt på i løpet av høsten. 

Hverdagsklubben – Reisaelva fra hav til vidde, 
mellom himmel og jord startet i høst opp med 
et treårsprosjekt der fokuset på nærhet til natur, 
bygdas historie, kultur og trosopplæring har vært 
sentral. Prosjektet er finansiert av Nord-Håloga-
land  bispedømme. Vi har hatt en høst med flott 
og tørt vær som har gitt oss mange gode opplev-
elser i vår vakre natur. 

Fellesskapsfølelse
Oppmøtet fra klubbens 14 deltagere har vært  
upåklagelig.  Vi har kjent på fellesskapsfølelsen, 
jobbet i team og erfart at det lønner seg å kle seg 
godt når man skal ut på tur. Å kose seg rundt et 
bål og dele et godt måltid etter at man har padlet 
eller lett etter poster med hodelykt i nattemørket, 
er også en viktig del av våre felles opplevelser 
denne høsten.  

 
Gode hjelpere
Høstens siste tur var overnatting på Biltohytta 
der vi var 15 barn og syv voksne som over-
nattet. Tom West var innleid som aktivitetsleder 
og fem frivillige foreldre stilte opp og overnattet 
og jobbet som nattevakter og reservemam-
maer og -pappaer til alles glede. I tillegg hadde 
vi  foreldre som var innom og hjalp til i løpet av 
helgen. Vi er heldige som har foreldre som stiller 
opp og gjør en slik tur mulig. Prostiprest Hans 
Olav Westen avsluttet helgen med gudstjeneste 
i en Reisagamme utenfor Biltohytta der ungene 
hadde jobbet med å pynte kort med bønner de 
selv hadde skrevet. 

Hverdagsklubben 2017
Hverdagsklubben starter opp igjen vinter/vår 
2017. Vi fortsetter med de samme temaene som 
vi har jobbet med til nå. Vi  kan røpe at vi blant 
annet skal  ut på tur med hundespann og bli 
bedre kjent og venner med jorda vår, bygda vår 
og hverandre. 

Tekst og foto: Trosopplærer Wenche Offerdal

EAktiv høst for hverdagsklubben
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Morgenkos ved bålet 
Besøk på kvengård

Tom instruerer livlinekasting
Klar for gudstjeneste i Reisagammen 

Mange til middag på Biltohytta

Kveldskos ved bålet 
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DØPTE:
19.06. Leander Birkelund stf.
            Marius Emilian Aqqaluk Olsen
            Kevin-André Espedal Soleng
            Isak Holmen Pedersen
26.06. Mari Tomassen Bøklepp
10.07. Maria Velta Kiil
            Michael Nordahl stf.
31.07. Isabelle Friberg Solnes
21.08. Ingrid Kristine Fransiska Wergeland
18.09. Tuva Sofie Wikre
16.10. Sandra Helmine Lilleberg Malin
             Arnt Eugen Kristiansen
             Sebastian Båtnes Eriksen 
             Vilja Marie Heim Lundvoll
             Maja Helene Nikolaisen Ag
30.10. Ronja Elise Dørmænen Madsen
             Josefine Elvira Henriksen Wahlmann
13.11. Olivia Jonette Thorbjørnsen
             Tirill Hansen
27.11. Jonette Louise Kristiansen Rognmo
            Emrik Nilsen

VIGDE:
30.07. Camilla Myrseth Hætta og
            Tommy Olsen.
06.08. Aina Evanger Eriksen og
            Bjørn Arntzen.
06.08. Ingrid Emberland og
            Håvard Hårstad.
06.08. Grethe Marie Fredriksen og
            Jan-Kjetil Olsen.
20.08. Sissel Molund og
            Pål Pedersen.
15.10. Randi Elvine Kristiansen og
             Ivar Karl Andersen.

DØDE:
01.06. Åse Margrete Strandheim f.1948
05.06. Frode Rikardsen f.1963
11.06. Elfrid Aslaug Henriette 
                   Skogheim Johnsen f.1935
16.06. Gunhild Marie Seppola f.1924
28.06. Sofie Jensine Hagland f.1921
19.05. Dagny Lømo f.1928
14.07. Marit Kristine Fyhn f.1939
08.08. Olga Marie Blixgård f.1918
15.08. Gunnar Solvang f.1933
07.09. Trond Asbjørn Eriksen Wahlmann f.1969
12.09. Arne Johan Moe f.1925
10.09. Tor Einar Alvestad f.1947
12.09. William Marvik f.1924
22.09. Sverre Kristian Henriksen f.1927
08.10. Knut Haug Rasmussen f.1932
24.10. May Jensberg Leirbakk f.1949
20.10. Hjalma Marie Nørgård f.1914
25.10. Bjørn Lidin Hansen f.1989
12.11. Arvid Severin Johansen f. 1939
12.11. Harald Edmund Fagerhaug f. 1940
14.11. Otta Ellen Fyhn f. 1935
02.12 Aslaug Kaspara Brustad, f. 1938

ESlekters gang  
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Elektroinstallatør

Nils-Roald Nilsen AS
Straumfjord, 9151 Storslett

Tlf. 77 76 49 65 / 91 70 40 60

EKirkeforening
Nordreisa kirkeforening har sine møter på 
Kirkebakken menighetshus en onsdag hver 
måned kl 18. Datoene for vårsemesterets 
møter er 

18. januar  15. februar
15. mars  19. april 
24. mai  

Alle er hjertelig velkommen til en hyggelig 
stund med andakt, åresalg, kaffe og kaker. 
Ta kontakt med Eli-May Grønlund for info: Tlf. 
402 83 734

Interiørhuset AS
Gammen varehus • 77 76 40 70

EKapellforening

Det blir årsmøte i Oksfjord kapellforening 
tirsdag 12. februar kl 18 i kapellet.  Vi 
nevner også at det planlegges loppe-
marked på grendehuset lørdag 24. juni fra 
kl 10. Kontaktperson: Linda Odland Olsen, 
tlf 90069079

Ann-Kristin Reiersen AS
Sentrum 18, 9151 Storslett

Telefon 77 76 70 90

EDet store veggteppet

Arbeidet med utsmykningen av den store 
salen på Kirkebakken er godt i gang.
I hele høst har mange flittige håndarbeids-
damer produsert og samlet materiale og 
stoffer av ulike slag som til sammen skal 
bli det store veggteppet som skal henge i 
storsalen på Kirkebakken.
	 Nå er arbeidet kommet så langt at 
monteringen pågår, og det blir innvielse av 
teppet en gang på nyåret.  Vi kommer tilbake 
med mer informasjon når alt er klart.

EFasteaksjon
Tirsdag 4. mars arrangerer vi den årlige 
bøsseinnsamlingen til Kirkens Nødhjelp. Ta 
godt i mot konfirmantene når de kommer på 
dørene, en gave til Kirkens Nødhjelp er en 
gave til dem som trenger det mest.
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EGudstjenester i Nordreisa sokn

Nordreisa kirke

27. november, 1. s. i advent kl 11: 
Familiegudstjeneste kl 11.  Kirke-
bakken barnehage deltar.

Torsdag 8. desember kl 20:  
Lysmesse, sangkoret Mollis deltar

11. desember, 3. s. i advent  
kl 11: Høymesse
kl 18: Vi synger julen inn m/ 
Stjernekoret, Nordreisa musik-
korps og KvääniÄänii.
 
24. desember, Julaften  
kl 14: Familiegudstjeneste
kl 16: Familiegudstjeneste
 
25. desember, 1. juledag kl 11: 
Høytidsgudstjeneste
 
31. desember, Nyttårsaften kl 17: 
Gudstjeneste med skrifte/nattverd

15. januar, 2. s. i åpenbaringstiden 
kl 11: Høymesse

29. januar, 4. s. i åpenbaringstiden 
kl 11: Familiegudstjeneste m/ utd. 
av 4-årsbok, Lys Våken deltar

12. februar, Såmannssøndag  
kl 11: Høymesse med skriftemål

26. februar, Fastelavnssøndag  
kl 11: Høymesse

12. mars, 2. s. i fastetiden kl 11: 
Høymesse 
 
26. mars, Maria budskapsdag  
kl 11: Høymesse med skriftemål 
(husk sommertid!)

9. april, Palmesøndag kl 11:  
Familiemesse, Hverdagsklubben 
deltar

13. april, Skjærtorsdag kl 20: 
Høymesse med skriftemål

14. april, Langfredag kl 20: 
Pasjonsgudstjeneste
 
15. april, påskeaften kl 22:  
Påskenattsmesse

16. april, 1. påskedag kl 11: 
Høytidsgudstjeneste

30. april, 3. s. i påsketiden kl 18 
(obs! klokkeslett): Høymesse 

14. mai, 5. s. i påsketiden kl 11: 
Høymesse med skriftemål

17. mai, Grunnlovsdag  
(kl.slett kommer senere):  
Familiegudstjeneste

25. mai, Kristi himmelfartsdag  
kl 19: Katekismegudstjeneste 
(9A/Montessori)

Fredag 26. mai  
kl 17.30: Katekismegudstj. (9B)

kl 19: Katekismegudstjeneste 
(Straumfjordnes)

Lørdag 27. mai kl 11: Konfirmas-
jonsgudstjeneste (9A/Montessori)

28. mai, Søndag før pinse  
kl 10: Konfirmasjonsgudstj. (9B)
kl 12: Konfirmasjonsgudstjeneste 
(Straumfjordnes)

5. juni, 2. pinsedag kl 11:  
Høytidsgudstjeneste 

18. juni, 2. s. i treenighet kl 11: 
Familiegudstjeneste, 
Kirkebakken barnehage deltar

25. juni, 3. s. i treenighet kl 11: 
Høymesse med skriftemål,  
stevnegudstjeneste

Rotsund kapell

Torsdag 1. desember kl 18: Lys-
messe, Reinrosa 4H deltar

24. desember, Julaften kl 14: 
Familiegudstjeneste

26. desember, 2. juledag kl 11: 
Høytidsgudstjeneste

22. januar, 3. s. i åpenbaringstiden 
kl 11: Familiegudstjeneste med 
utdeling av 4-årsbok. 
Kirkekaffe v/ kapellforeningen 

EMed forbehold om endringer. Se også gudstjenesteannonsen i avisene eller på www.nordreisasokn.no
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19. februar, Kristi forklarelsesdag 
kl 11: Høymesse med skriftemål

19. mars, 3. s. i fastetiden kl 11: 
Høymesse

17. april, 2. påskedag kl 11: 
Høytidsgudstjeneste

17. mai, Grunnlovsdag  
(kl.slett kommer senere):  
Familiegudstjeneste

21. mai, 6. s. i påsketiden kl 11: 
Høymesse med skriftemål

4. juni, Pinsedag kl 11:  
Konfirmasjonsgudstjeneste

Oksfjord og  
Straumfjord kapell

4. desember, 2. søndag i advent 
kl 11: Høymesse

24. desember, Julaften kl 16: 
Familiegudstjeneste 

5. februar, 5. s. i åpenbaringstiden 
kl 11: Familiegudstjeneste med 
utdeling av 4-årsbok

5, mars, 1. s. i fastetiden kl 11: 
Høymesse med skriftemål

2. april, 4. s. i fastetiden kl 11: 
Familiegudstjeneste

16. april, 1. påskedag kl 17: 
Høytidsgudstjeneste 

EVakanse i 
soknepreststillingen

Stillingen som sokneprest 
i Nordreisa har i 2016 vært 
utlyst flere ganger, men så 
langt uten aktuelle søkere.  
På grunn av forventet 
underskudd i regnskapet for 
2016 har bispedømmerådet 
nå i høst bestemt at inntil 
videre blir ingen av de ledige 
stillingene i bispedømmet 
lyst ledig.  Det betyr at på 
kirkekontoret blir vi nå 2 
prester i stedet for 3 som 
normalt.  Prost Hans Erik 
Schjøth funger inntil videre 
som sokneprest, og pros-
tiprest Westen vil også ha 
mye av sin tjeneste her i 
Nordreisa.  

7. mai, 4. s. i påsketiden kl 11: 
Høymesse m/ skrifte

2. juli, 4. s. i treenighetstiden kl 11: 
Høymesse kl 11

E
Storvik grendehus
7. mai, 4. s. i påsketiden kl 17: 
Høymesse med skriftemål

E
Havnnes grendehus
26. mars, Maria budskapsdag  
kl 16: Høymesse m/ skriftemål

E
Bergmo bedehus
11. juni, Treenighetssøndag kl 11: 
Kvensk-norsk gudstjeneste i  
tilknytning til Paaskiviikko. 
Hverdagsklubben deltar.

E
Friluftsgudstjeneste
Torsdag 13. april, Skjærtorsdag, 
Sikkajavvre kl 13

E
Institusjonsgudstjenester 

Sonjastua 
2. juledag (kl 16)
Tirsdag 17. januar kl 11.30
Tirsdag 14. februar kl 11.30
Tirsdag 21. mars kl 11.30
Onsdag 26. april kl 11.30
Tirsdag 27. juni kl 11.30

Omsorgssenteret
(Datoer kunngjøres internt)

Bo- og kultursenteret 
2. juledag  kl 17
Tirsdag 10. januar kl 12
Tirsdag 7 februar kl 12
Torsdag 7. mars kl 12
Tirsdag 25. april kl 12
Tirsdag 13. juni kl 12

E

Generasjonskafé  
på Kirkebakken

Tirsdag 31. januar kl 11.30
Tirsdag 21. februar kl 11.30
Tirsdag 27. mars kl 11.30
Tirsdag 9. mai  kl 11.30
Tirsdag 21. juni kl 11.30: 
Kirkebakken barnehage 
inviterer
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EMin salme 

Jeg ble utfordret av Torstein Aarsand om å bi-
dra med min salme i denne spalten.

Det er mange fine salmer, vanskelig å velge. 
Det er likevel en salme som jeg har hatt med 
meg fra min barndom av. Den salmen ble ofte 
sunget hjemme hos oss da jeg var barn. Pap-
pa brukte å si at det var hans far sin salme. På 
den måten kan man si at salmen har gått i arv. 
	 Dagens velstandssamfunn er preget av 
at de fleste av oss har så mye, og likevel jager 
vi etter mer og mer velstand. Nøkternheten er 
blitt borte, det handler om å ha mest mulig, 
mer og finere enn naboene. I denne sammen-

heng setter salmen våre ønsker inn i et annet perspektiv på hva som 
egentlig er viktig. Vi ber ikke om gull og verdslige ting, men om intet mindre enn å få alt Himmelrike!
	 Og i det siste verset, når vi får reisebud så er vi kravstore; vi forlanger å få være i Himmel-
riket. Men vi er kravstore med god grunn, Jesus har jo kjøpt Himmelen for oss. 
Jeg utfordrer Eva Gamst til neste nummer.

Hilsen Bernt Nilssen

Med bønn jeg støv og muld for Gud fremtreder.
Jeg beder ei om gull og verdens gleder.
Men jeg har større ting min gud å sige
ei mindre enn som så: Jeg beder om å få 
alt himmelrike.

Jeg kommer her til deg, min kjære Fader.
Ti Jesus sender meg og hilse lader.
At du for hans skyld vil meg nådig høre.
Jeg kommer i hans navn, det skal inn i din favn
som barn meg føre.

Jeg kysser på din hånd, om nåde beder.
At du ved sannhets Ånd rett vei meg leder. 
Mitt hjertes mulm og mørke mer oppklarer
og sender lyset inn, som alle mine trinn
fra fall bevarer.

Mitt hjerte vides ut av takk og bønner.
Du selv om kjære Gud dem ser og skjønner.
Jeg legger meg inn til ditt hjerte milde.
Der er jeg glad og still – gjør med meg hva du vil
all nådens kilde

Når du et reisebud til meg vil sende.
Når lyset slukkes ut mitt liv har ende.
Da la din ånd den søte trøst meg give
i himmelrik hos deg – Som Jesus kjøpte meg
Der skal jeg blive. 

Tekst: Ukjent dansk forfatter 1739/ 
M. B. Landstad 1861 (vers 2 og 4)
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ENytt orgel i 
    Rotsund kapell?

Fram til 1960-tallet var det mange kirker som ennå 
ikke hadde pipeorgel, men på denne tiden vokste 
det fram flere firmaer som tilbød slike orgler til en 
langt lavere pris enn det som hadde vært vanlig 
inntil da. Det blomstret på orgelfronten - mange 
kirker kunne endelig skaffe seg et ordentlig orgel! 
	 Her i strøket var Rotsund kapell først ute 
og fikk sitt orgel i 1966, så fulgte Skjervøy kirke 
og Nordreisa kirke i ´67 og ´68 - alle tre levert av 
samme orgelbyggeri. Det skulle imidlertid ikke gå 
særlig lang tid før disse orglene begynte å skrante. 
Et godt orgel har nærmest ubegrenset levetid - det 
ser vi på godt bevarte instrumenter helt tilbake fra 
14- og 1500-tallet. Men felles for svært mange or-
gler fra 1960- tallet er at de var laget av materialer 
som ikke har holdt stort mer enn 30-40 år og har 
blitt skiftet ut, som f.eks. allerede i Skjervøy kirke 

(2001) og 
i Nordrei-
sa kirke 
(2005)
	 Rotsund kapellforening arbeider nå med  
å skaffe penger til nytt orgel i kapellet. Det vil si; et 
helt nytt orgel vil nok komme på 2-3 millioner - men 
ettersom det stadig er kirker på kontinentet som 
«legges ned» er det gode muligheter for å skaffe 
et godt brukt-orgel til ca. en tredjedel av prisen. 
I den forbindelse har kapellforeninga ei kronerul-
ling på gang. De har nå kr. 270.000 på konto og 
har som mål å skaffe totalt ca. kr. 400.000,-
De som vil bidra med midler kan benytte konto 
nr. 4740.14.62062. - og send gjerne utfordring 
til flere givere.

Tron Sørgaard/Peter Vang



Sentrum Sko A/S
Kirkevn. 2 - 9151 Storslett

Telefon 77 76 55 50
Godt utvalg • God service

Miljøvennlig energi fra

www.ymber.no

 

Tlf. 77 76 56 01

•	 Alt av blomster
•	 Begravelsesbyrå

•	 Blomster til begravelser

•	 Gartneri
•	 Alt til hagen
•	 Planting og stell av graver

9151 StorslettTlf. 77 76 50 39
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Vi bistår med alle tjenester ved gravferd
Innehaver Odd-Steinar Hansen
Kirkeveien 2 • 9151 Storslett

Tlf. 45 45 30 17 • post@ntbbyra.no

 
 

Ledig annonseplass 
 

kr. 450,- pr. år
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Vi fortsetter med åpne arrangement av ulik kara-
kter på Kirkebakken hver torsdag ut over vinteren 
og frem mot den lysere årstid.  Her er en kort 
omtale av de ulike kveldene, det er 4 ulike tilbud:

På filmkveldene viser vi filmer som på ulikt vis 
kan berøre livssynsmessige/moralske spørsmål. 
Titlene på filmene blir kunngjort senere, kon-
taktperson er Per Håvard Steinsvik.  Med det 
nye lydanlegget og prosjektor er forholdene blitt 
svært gode for å se film i den store salen. 

Torsdagsklubben gir et tilbud til unge/eldre med 
ulike funksjonshemninger.  Vi ønsker at alle skal 
kunne få delta og oppleve tilhørighet  til kirka vår 
i Nordreisa.  Samlingene rommer et godt måltid, 
sangstund og ord for kvelden m.m.  Kontaktper-
son er prostiprest Hans Olav Westen.

På salmekveldene møtes vi rundt kirkens rike 
sang- og salmeskatt.  Hver gang deltar en spe-
sielt invitert gjest, det er anledning å ønske seg 
sine «favorittsalmer», og det serveres noe å bite 
i/kaffe.  Kontaktperson er kantor Peter Vang.

Pusterommet er enkel meditasjonskveld hvor 
vi bruker mindfullness i en kirkelig ramme.  Vi 
arbeider med kropp og pust og henter impulser 
fra kirkens rike arv innenfor meditasjon.  Det ser-
veres også enkel kveldsmat.  Kontaktpersoner er 
Anne og Hans Erik Schjøth.
Dersom det er spørsmål til disse torsdag-
skveldene så bare ta ring eller prat med de ulike 
kontaktpersonene. 

For program og aktuelle datoer - bla om!

ETorsdagskvelder på Kirkebakken 

EInfo om kirkegårdene 
 
Vi har oppdatert 
informasjonsfolderen 
om kirkegårdene våre. 
Spesielt punktene om 
festeavgift, urnegrav 
og askespredning er 
fornyet.

Denne kan være til 
god hjelp i forbindelse 
med alt det praktiske 
knyttet til et dødsfall.

Brosjyren fås på 
kirkekontoret og finnes 
også på våre hjemme-
sider 

EKontakt  
           med prest? 

Dersom du ønsker kontakt 
med prest for samtale/
sjelesorg/soknebud, så bare 
ring kirkekontoret eller presten 
direkte, telefonnummer finner 
du på neste side.  Dersom 
noen ikke har helse til å 
komme seg av gårde på 
gudstjeneste i kirka, kan vi 
også komme på hjemmebesøk 
for samtale og eventuelt 
soknebud (skriftemål og/eller 
nattverd).   



2. etg. i Kirkebakken-bygget. • Ekspedisjon: mandag-fredag kl. 10-14
Postadresse: Lundevegen 3, 9151 Storslett
Hjemmeside: www.nordreisasokn.no • E-post: post@nordreisasokn.no

Kirkeverge Magnar Solbakken			  k 77588231	 m 41219869
Sokneprest  [stilling ubesatt] 	  		  k 77588233	 m
Prost Hans Erik Schjøth 			   k 77588232	 m 98852939
Prostiprest Hans Olav Westen   		  k 77588234	 m 41568250	
Kirketjener Per-Håvard Steinsvik		  k 77588237	 m 93673948
Kirketjener Mats Årsjø 			   k 77588237	 m 90736776
Kantor Peter Vang				    k 77588235	 m 90870608
Rådgiver Ann-Peggy Mikalsen			  k 77588230
Trosopplærer Wenche Offerdal		  k 77588236	 m 94166053	
Menighetsrådets leder Olaf Hunsdal				    m 92205611	

Kontonummer for gaver:
Rotsund kapellforening … 4740.27.08863	            Gaver til kirken …..............4740.07.20858
Oksfjord kapellforening… 4740.11.34286	            Kirkebakkens venner.........4750.33.84953
Kirkeforeningens 			              Misjonsprosjekt i Nepal;
	     blomsterfond… 4740.22.10504		  merk «Okhaldunga sykehus» ….1503.02.13537

Nordreisa kirkekontor - tlf 77 58 82 30
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Filmkvelder

19. januar kl 19

16. februar kl 19

16. mars kl 19

Program og mer info 
kunngjøres på våre  
hjemmesider 

ETorsdagskveld på Kirkebakken

Pusterommet

2. februar kl 19.30
2. mars kl 19.30
30. mars kl 1930

Salmekvelder

9. februar kl 19.30
Gjest: Kristian Paulsen  
Tema: Reformasjonsjubileet

9. mars kl 19.30
Gjest: Pål Halvor Bjerkli

6. april kl 1930
Gjest: Marit Bråstad

Torsdagsklubb

26. januar kl 19
23. februar kl 19
23. mars kl 19


